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Naslov studentskog rada
Studentski rad
Ime/imena autora iz prve institucije
red 1: status studenta (npr. student prvog ciklusa studija)
red 2: naziv institucije (u kojoj autor studira)
red 3: grad, država
red 4: e-mail adresa/adrese
Ime/imena autora iz druge institucije
red 1: status studenta (npr. student drugog ciklusa studija)
red 2: naziv institucije (u kojoj autor studira)
red 3: grad, država
red 4: e-mail adresa/adrese
Sažetak—Ovaj dokument predstavlja šablon za pripremu studentskog rada. Pojedini dijelovi rada [naslov, tekst, naslovi poglavlja i potpoglavlja, itd.] su već definisani kao stilovi u okviru dokumenta, kao što je prikazano u odgovarajućim dijelovima dokumenta. Sadržaj rada treba da ima do 15 redova teksta. Obim rada je minimalno 4, a maksimalno 6 stranica. Ne treba citirati reference u sadržaju. (Abstract)

Ključne riječi-ključna riječ 1; ključna riječ 2; ključna riječ 2; (key words)

I.  Uvod
Ovaj šablon obezbjeđuje autorima radova sva neophodna podešavanja i formatiranja dokumenta potrebna za pripremu radova u elektronskoj formi. Margine, širina kolona, razmak između redova teksta, kao i korišćeni stilovi u pojedinim dijelovima teksta su ugrađeni u dokument i naznačeni u pojedinim dijelovima teksta kurzivom, između zagrada. Neki elementi, kao što su jednačine sa više redova, grafički elementi i tabele, nisu unaprijed propisani, iako su obezbijeđeni stilovi za različite tekstualne elemente tabela. Autori treba da kreiraju navedene elemente uz poštovanje kriterijuma koji slijede.

II. Format dokumenta
A. Zadržavanje integriteta dokumenta
Ukoliko postoje sponzori, navesti ih ovdje. U protivnom, obrisati ovaj text box. (sponsors)
Ovaj šablon se koristi za formatiranje rada i oblikovanje teksta u okviru rada. Sve margine, širine kolona, razmak između redova i veličina fontova su unaprijed definisani; molimo vas da ih ne mijenjate.

B. Mjerne jedinice
· Koristite SI (MKS) kao osnovne jedinice. Ako je potrebno da se koriste jedinice više različitih mjernih sistema, naznačiti jedinice za svaku veličinu u jednačini.

C. Jednačine
Jednačine se centriraju na sredini kolone. Ako se koristi numeracija jednačina, broj jednačine postaviti uz desnu ivicu, u zagradama, kao u primjeru
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III. Autori i institucije
Studentski radovi su radovi čiji su autori studenti prvog i drugog ciklusa studija, ili studenti postdiplomskog magistarskog studija. Kao autori studentskih radova ne mogu se navoditi osobe koje nisu studenti, kao što su profesori/asistenti koji su eventualno učestvovali u izradi rada. Njihov doprinos radu treba navesti u zahvalnici na kraju rada. Ovaj šablon je dizajniran tako da se institucije autora ne ponavljaju za svakog autora iz iste institucije. Nazive institucija navesti u što je moguće kraćem obliku, bez nepotrebnog navođenja više različitih odjeljenja/departmana iste institucije. Za studentske radove institucija autora je institucija u kojoj student studira, a ne u kojoj je eventualno zaposlen. Ovaj šablon prilagođen je za slučaj postojanja dvije institucije.

1) Za autora/autore iz samo jedne institucije (Heading 3): Za promjenu načina prikaza institucija, prilagoditi izgled dokumenta na sljedeći način.
a) Označiti sve postojeće redove za imenima autora i nazivima institucija (Heading 4).
b) Promijeniti broj kolona dokumenta: Izabrati ikonicu Columns u MS Word Standard paleti i izabrati ponuđenu opciju “1 Column”.
c) Obrisati autore i podatke za drugu instituciju.
d) Za autore iz više od dvije institucije: Za promjenu načina prikaza institucija, prilagodini izgled dokumenta na sljedeći način.

e) Označiti sve redove sa imenima autora i podacima o institucijama.

f) Promijeniti broj kolona: Izabrati ikonicu “Columns” iz MS Word Standard palete, a zatim izabrati ponuđenu opciju “1 Column”.
g) Označiti i kopirati autore i podatke o prvoj instituciji.

h) Pritisnuti taster ENTER nakon zadnjeg karaktera poslednje linije podataka o instituciji, zatim ubaciti kopirani tekst prethodno označenih podataka. Ponoviti ovaj postupak po potrebi, u skladu sa broje institucija autora.

i) Promjena broja kolona: Postaviti kursor desno od poslednjeg karaktera zadnjeg reda podataka o institucijama. Povući kursor i označiti sav tekst sa podacima o autorima i institucijama. Izabrati ikonicu “Column” i izabrati ponuđenu opciju “2 Columns”. Ako postoji neparan broj institucija, poslednja institucija će biti centrirana, a prethodne će biti prikazane u dvije kolone.
B. Slike i tabele
1) Pozicioniranje slika i tabela: Slike i tabele treba postaviti na vrhu ili na dnu kolone. Izbjegavati postavljanje slika i tabela na sredini kolone. Velike slike i tabele mogu biti širine dvije kolone. Naslov slike (koristiti ugrađeni stil “figure caption”) postaviti ispod slike, a naslov tabele (koristiti ugrađeni stil “table caption”)  postaviti iznad tabele. Slike i tabele postaviti u dokumentu nakon pozivanja na njih u tekstu. Koristiti skraćenicu “Sl. 1” za pozivanje na sliku, čak i u slučaju ako se nalazi na početku rečenice.
TABELA I.  Naslov tabele
	Table Head
	Table Column Head

	
	Table column subhead
	Subhead
	Subhead

	copy
	More table copya
	
	


a. Primjer fusnote za sadržaj tabele. (Table footnote)

Slika 1.  Primjer naslova slike. (figure caption)
Ispod slike navesti naslov slike i opciono objašnjenje sadržaja slike.  Naslov tabele treba da bude naveden iznad tabele. Ne treba koristiti skraćenicu za oznaku tabele. Sve slike i tabele koje se pominju u tekstu treba da postoje u radu i obrnuto, sve slike i tabele koje postoje u radu treba da se pominju u tekstu.
Zahvalnica
Zahvalnicu navesti kao poseban nenumerisan dio rada neposredno prije literature. U ovom dijelu navesti projekat, seminarski rad, diplomski rad ili slično, kao i mentora studentskog rada, odnosno nastavnika ili saradnika pod čijim mentorstvom ili nadzorom je rad rađen.
Literatura
Spisak korišćene literature navesti na kraju rada u posebnom nenumerisanom dijelu. Literaturu navoditi po redoslijedu citiranja u radu. Za pozivanje na literaturu koristiti uglaste zagrade i redni broj literature na odgovarajućem mjestu u tekstu. Pri višestrukim pozivima na literaturu [2], [3], svaki redni broj mora biti u posebnim uglastim zagradama [1]–[3]. Zavisno od tipa publikacije, koristiti odgovarajući format, kao u primjerima navedenim u ovom dokumentu.
Za publikacije sa manje od šest autora navesti imena svih autora, ne koristiti izraz „i drugi“. Radove koji još uvijek nisu objavljeni označiti sa „neobjavljen“. Radove koji su prihvaćeni za objavljivanje označiti sa „prihvaćen za objavljivanje“. U naslovu rada koristiti samo prvo početno slovo, a u ostatku samo gdje je neophodno.
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Ako je rad napisan na jednom od službenih jezika u BiH, obavezan je Abstract na engleskom jeziku na kraju rada, kao i naslov rada i imena autora na engleskom jeziku.
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